

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 899

07-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ പട്ടികജാതി കോളനികളുടെ നവീകരണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീ. കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിൽ അംബേദ്കർ സ്വാശ്രയ ഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2016 മുതൽ നവീകരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ള എസ്. സി. കോളനികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;	(എ)	പരപ്പനങ്ങാടി നഗരസഭയിലെ അയ്യങ്കാളി കോളനി, മീൻകുഴി നഗരിയിൽ കറി കോളനി, തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിലെ കണ്ണാടിത്തടം പട്ടികജാതി കോളനി, കൊട്ടുവാലക്കാട് പട്ടികജാതി കോളനി എന്നീ കോളനികളെയാണ് 2016 മുതൽ തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും അംബേദ്കർഗ്രാമവികസന പദ്ധതിയിലേക്ക് തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ളത്. 2016-17 വർഷത്തെ അംബേദ്കർ ഗ്രാമവികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള അയ്യങ്കാളി പട്ടികജാതി കോളനിയിലെ പ്രവൃത്തികളുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് അംഗീകാരം ലഭിച്ചെങ്കിലും മൂന്ന് തവണ ടെണ്ടർ വിളിച്ചിട്ടും ആരും തന്നെ പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസിയായ KAICO അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. മീൻ കുഴി നഗരിയിൽ കറി കോളനിയിൽ അംഗീകാരം ലഭിച്ച റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരമുള്ള 60 ശതമാനത്തിലധികം പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2021-2022 വർഷത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത കണ്ണാടിത്തടം, കൊട്ടുവാലക്കാട് എന്നീ പട്ടികജാതി കോളനികൾ ഫീസിബിൾ അല്ലാത്തതിനാൽ പദ്ധതി നിർവഹണം സാധ്യമല്ലാത്തതാണ്.
(ബി)	ഇവയുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച വിശദാംശവും പൂർത്തീകരിച്ച നടപടിയും അറിയിക്കാമോ?	(ബി)	പരപ്പനങ്ങാടി നഗരസഭയിലെ അയ്യങ്കാളി കോളനി, മീൻകുഴി നഗരിയിൽ കറി കോളനി, തിരൂരങ്ങാടി നഗരസഭയിലെ കണ്ണാടിത്തടം പട്ടികജാതി കോളനി, കൊട്ടുവാലക്കാട് പട്ടികജാതി കോളനി എന്നീ കോളനികളെയാണ് 2016 മുതൽ തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും അംബേദ്കർഗ്രാമവികസന പദ്ധതിയിലേക്ക് തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ളത്. 2016-17 വർഷത്തെ അംബേദ്കർ ഗ്രാമവികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള അയ്യങ്കാളി പട്ടികജാതി

കോളനിയീലെ പ്രവൃത്തികളുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം ലഭിച്ചെങ്കിലും മൂന്ന് തവണ ടെണ്ടർ വിളിച്ചിട്ടും ആരും തന്നെ പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്തിട്ടില്ല എന്ന് നിർവഹണ ഏജൻസിയായ KAICO അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. മീൻ കഴി നഗരിയിൽ കറി കോളനിയീൽ അംഗീകാരം ലഭിച്ച റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരമുള്ള 60 ശതമാനത്തിലധികം പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2021-2022 വർഷത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത കണ്ണാടിത്തടം, കൊടുവാലക്കാട് എന്നീ പട്ടികജാതി കോളനികൾ ഫീസിബിൾ അല്ലാത്തതിനാൽ പദ്ധതി നിർവഹണം സാധ്യമല്ലാത്തതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ